

## ISOPRO® IP 120 QQ

ISOPRO® IP 120 QQ ist ein wärmegedämmter Plattenanschluss mit 120 mm Dämmkörper zur Übertragung von positiven und negativen Querkräften bei gestützten Stahlbetonbauteilen mit abhebenden Lasten. Der Korrosionsschutz ist durch nichtrostenden Betonrippenstahl gewährleistet. Anforderungen an den Brandschutz werden erfüllt: Verfügbar ist ISOPRO® IP 120 QQ für Brandschutzkonstruktionen bis REI 90. Bei der Bestellung sind Tragstufe, Elementhöhe und Brandschutzausführung anzugeben.



Artikel		Gewicht
233700021066	IP120 QQ10	4,000 kg
233700021067	IP120 QQ20	4,500 kg
233700021068	IP120 QQ30	5,000 kg
233700021069	IP120 QQ40	5,500 kg
233700021070	IP120 QQ50	7,000 kg
233700021071	IP120 QQ60	9,000 kg
233700021072	IP120 QQ70	9,000 kg
233700021073	IP120 QQ80	15,000 kg
233700021074	IP120 QQ90	15,000 kg
233700021075	IP120 QQ100	24,000 kg
233700021076	IP120 QQ110	24,000 kg
233700021077	IP120 QQ120	26,000 kg

Gewicht: Gewicht je Lagermengeneinheit



Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung, Z-15.7-331





